

Вырезка из газеты

КОЛОМЕНСКАЯ
ПРАВДА

2 ФЕВ 1971

г. Коломна, Моск. обл.

Газета №



И снова — Первый драматический

Прошел ровно год, как коломенцы принимали в своем старинном городе 1-ый Московский областной драматический театр. Несколько тысяч горожан и жителей района посмотрели на сцене Дворца культуры и спорта спектакли этого популярного театрального коллектива. Тепло и с благодарностью

принимали зрители каждый спектакль.

И вот театр вновь приезжает в Коломну. Гастроли начнутся 20 февраля знакомый коломенцам драмой Штока «Ленинградский проспект».

Коллектив театра привез и две новые свои работы — «Три сестры» А. Чехова и комедию

Эдуарда де Филиппо «Человек и джентльмен». Надеемся, что и как увиденные раньше спектакли — «Женатый жених» Кузнецова и Штайна, «Третье слово» Кассона и «Дурочка» Лопе де Вега — они тоже понравятся зрителям.

В. АНФИНГЕР,
администратор театра.